

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

崇阳首场公车拍卖开槌

23辆涉改公车最终成交21辆

本报讯(特约记者 沈二民)

“6.8万元第一次、6.8万第二次、6.8万元第三次，成交！”15日上午10时30分，受崇阳县国资局委托，湖北华星拍卖有限公司在该县招投标中心一号楼举行专场拍卖会，对该县第一批县级公务用车改革取消车辆进行公开拍卖。当天，经过1个半小时的激烈竞拍，该场拍卖会推出的23辆涉改公车最终成交21辆，成交总价101.3万元，总溢价32.8万元。

据了解，该县自9月5日零时全面实施封车后，至10月底全县

92家(含7家垂直单位)应上交参改车辆196台，全部封车到位。此次拍卖车辆包括轿车、越野车、面包车、商务车等。

记者看到，现场竞价声此起彼伏。参与拍卖的车辆车型、年代以及行驶里程分布较广，起拍参考价格有高有低，从7000元至26万元不等。

“拍卖编号2号标的车辆，起拍价2.6万元，现在请各位举牌报价。”10时许，拍卖师宣读完拍卖须知后，预展大屏幕上显示每辆车的“身份信息”，包括参考价、车牌型号、登记日期、表显里程等信息。报价刚一

出口，此起彼伏的竞价声让整个拍卖现场火热起来。首个标的是一辆2010年8月登记的帕萨特，排气量2.0L，已行驶了12万公里。最终，几位买家经过多轮“较量”，该车最终以6.8万元的价格竟拍者成功抢得，溢价4.2万元，也成为现场竞拍最激烈的车辆之一。

记者在现场采访时发现，前来参加本次拍卖会的竞买人中，有个人、企业代表和二手车商。竞买人魏先生告诉记者，买二手车最看重的还是这些平时保养好，公里数少的公务车。

《豪华厕所上“锁”难解内急》后续——

咸安旅游局督办 公厕门锁当天开了

本报讯(记者 傅辉)本报昨日刊发的《豪华厕所上“锁”难解内急》报道引起咸安区旅游局高度重视，在该局督办下，该处公厕当天就开门启用，方便游客如厕。

据星星竹海景区负责人介绍，由于星星竹海景区一直缺水，“奇石

林”景点厕所用水是从星星竹海宾馆上埋管引水下来，导致冲洗厕所水量严重不足，才不得已锁门停止使用。计划等鸣水泉三级引水工程完工后，有了充足的水源才能启用厕所。本报报道后，咸安区旅游局高度重视，立即督办，要求景区立即

开公厕门锁，方便游客，并请专人挑水冲洗厕所，打扫卫生；要求进一步加强景区道路杂物清扫，保证景区道路畅通；要求景区经理每周至少两次抽查景区环境卫生和厕所卫生落实情况，确保景区环境卫生秩序井然。

《咸安区志》出版

全书180万字
历时9年编成

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 吴见知)近日，由咸安区地方志办公室(咸安区档案局)承编的《咸安区志(1986—2005)》已正式出版。

据了解，《咸安区志(1986—2005)》编纂工作从2007年启动至今，历时9年。全书篇目设置以科学分类为主、社会分工为辅。为突出咸安特色，将民俗和方言与熟语单独各设一卷，将五个极具咸安特色的事物(事件)，如“咸安桂花”“咸安政改”“文化部咸宁向阳湖‘五七’干校”等以专记的形式来记述。除随文插图外，还有98幅彩色图片资料集中反映断限内咸安的自然、政治、经济、文化和社会。

据悉，《咸安区志(1986—2005)》全书180万字，共设置31卷，全面系统真实地记述了1986至2005年间，咸安区自然、经济、政治、文化和社会的历史和现状。

企业的“科技保姆”

——记知识产权耕耘者徐庆新

□记者 杜培清

时时把企业的需求放在心头，尽心帮助企业解决实际问题，推动企业科技创新，他是企业家眼中的“科技保姆”，是为咸宁的科技创新事业发展殚精竭虑的“老黄牛”。他就是咸宁市知识产权局副局长徐庆新。

严于律己，铸就道德楷模。

徐庆新1979年11月进入科技系统工作，三十多年以来，他始终以“老黄牛”的精神，以做一名合格的共产党员的标尺严格要求自己，工作上只奉献，不邀功；态度上只付出，不懈怠。

近几年，徐庆新身患冠心病、糖尿病、颈椎病等多种疾病，但他依然始终坚持带病工作。2015年元月，徐庆新在工作岗位上突发心肌梗塞，被紧急送往医院抢救，生病住院期间，依然不忘工作，躺在病床上指导发明人撰写、修改专利文件，忘我工作的敬业精神成为许多身边同志学习的榜样。

2010年12月，徐庆新任咸宁市知识产权局副局长，先后获得省“先进科技工作者”、市“优秀共产党员”等荣誉称号，2014—2015年连续两年获评“咸宁市科技系统先进个人”。

苦练内功，终成业务能手。

无论是市应用技术研究所从事食用菌栽培技术推广，还是目前从事专利管理工作，徐庆新始终以高标准要求自己，以钉钉子的精神专研业务知识，将

学习体会和成果转化成谋划工作的思路、促进工作的措施和解决问题的本领。

2003年，徐庆新刚到市知识产权局从事专利管理工作时，咸宁全市每年的专利申请总量不过30—50件左右，发明专利一年有1—2例就不错了。面对诸多困难，他没有退缩，率领工作团队对企业在产学研合作需求、技术难题攻关、新产品开发、科技成果转化、企业转型升级、专利申请与保护等方面存在诸多困难和问题主动积极引导，乐当企业的“科技保姆”，取得了令人瞩目的成绩。

2015年，全市专利申请1756件，同比增长46.21%；其中，发明专利申请426件，同比增长39.67%，企业专利申请840件，同比增长52.45%。专利授权964件，同比增长92.80%，增幅居全省市州第二；其中，企业专利授权557件，增幅位列全省市州第一，发明专利授权首次突破50件，实现了专利数量和质量双提升。

推进创造，促进持续发展。

经过多年专研，徐庆新已经成为咸宁市有较高知名度的专利工作业务能手，他不仅经常为前来咨询的申请人答疑解惑，还无偿代写专利文件五百余篇；面对学员的学习需要，他更是倾囊相授，把自己擅长的专利文件撰写和电子申请操作等方面的知识传授给他

们。在他的悉心指导下，一些起初对专利知识略有所知的初学者也被培养为专利撰写和电子申请操作的业务骨干。

近年来，围绕咸宁重点产业和关键领域，为推进科技创新和知识产权保护，徐庆新先后走访了湖北平安电工材料有限公司、湖北咸宁三合机电制品有限公司等全市几乎所有的科技型企业，指导高校、科研院所、企业及发明爱好者申请专利，免费帮助他们撰写专利申请文件。

徐庆新言传身教，培养出一批专利工作业务能人，为咸宁专利工作薪火相传无私奉献。

强化培训，提升业务素质。

为了使咸宁市知识产权管理工作实现规范化、专业化，徐庆新根据咸宁专利培训的特点，他创造性地提出了“专利培训套餐”计划，以满足不同群体的培训需要。

一是“党政干部营养套餐”。每年选择合适时机，举办党政领导干部知识产权培训班，重点就《专利法》及实施细则、国家、省市专利总体情况等内容进行授课，增强党政干部的知识产权观念，促进对知识产权工作的关心支持。

二是“企业风味套餐”。在咸宁高新区及咸宁所辖六个县(市、区)，选择企业相对集中的地方举办企业专业知识产权培训班，就专利制度、专利申请程序及申请过程中的注意事项等内容进行



专题讲座。近三年累计举办企业专利实务培训班、电子申请培训班等各类培训班20期，培训1500人次。

三是“系统人员自助餐”。每年组织本系统人员参加内部举办的实务培训班、座谈会，组织全市所有知识产权部门的工作人员参加，互相交流经验，提升内蕴，增进感情。

近年来，徐庆新带领从事知识产权业务工作的同志一道充分利用“3·15”消费者权益日、“4·26”知识产权宣传日，狠抓专利宣传工作；他亲自撰写了新闻稿件40余篇先后刊登在省、市多家媒体上，为在全社会营造尊重和保护知识产权的良好氛围做出了极大贡献。

人才工作宣传月

我身边的人才

市委组织部 市委宣传部 香城都市报 主办

十六潭生态幼儿园

紫荆花教育集团十六潭生态幼儿园、“私家茶园”园主招募开始啦！秋季全园招生、全园招聘进行中……

欢迎来电来访

漆老师 18771319873
徐老师 15007243323